
ПФЛ и бухгалтерский учёт
ПФЛ  —  ЛИЦО,  ОБЯЗАННОЕ  ВЕСТИ  БУХГАЛТЕРСКИЙ  УЧЁТ

ПФЛ — лицо, обязанное вести бухгалтерский учёт. ПФЛ должен вести бухгалтерский учёт в
порядке и случаях, установленных в Законе о бухгалтерском учёте.

ПФЛ может в бухгалтерии своего предпринимательства использовать учёт либо по кассовому
принципу, либо по принципу возникновения. При выборе учёта необходимо обращать внимание
на то, что налогообложение дохода от предпринимательства производится по кассовому
принципу (части 1 и 3 статьи 36 Закона о подоходном налоге). Это означает, что если ПФЛ ведет
бухгалтерский учёт по принципу возникновения сделки, то для заполнения формы Е декларации
о доходах его необходимо откорректировать по кассовому принципу.

Представленные к ведению бухгалтерии требования установлены в Законе о бухгалтерском
учёте, а также в инструкциях Службы бухгалтерского учёта (на эст. языке Raamatupidamise
Toimkonna Juhendid).

ЧЕМ  РУКОВОДСТВУЕТСЯ  ПФЛ  В  СВОЕМ  БУХГАЛТЕРСКОМ  УЧЁТЕ

Лицо, обязанное вести бухгалтерский учёт, должно:

организовать бухгалтерию на основании доброго бухгалтерского обычая Эстонии или на
основании стандартов международного финансового учёта таким образом, чтобы было
обеспечено получение актуальной, существенной, объективной и сопоставимой информации
о финансовом положении, экономических результатах деятельности и денежных потоках
лица, обязанного вести бухгалтерский учёт;

документировать фиксировать все свои хозяйственные операции;

заносить обо всех своих хозяйственных операциях на основании первичных документов или
составленных на их основании сводных документов в регистры бухгалтерского учёта
записи;

хранить бухгалтерские документы.

ПФЛ, который ведёт бухгалтерский учёт по кассовому принципу, руководствуется статьями 1–3,
4 (за исключением пункта 4), 5, 6 (за исключением части 3), 7, 9, 10 и 12 Закона о бухгалтерском
учёте, а также прочими требованиями стандарта финансовой отчётности Эстонии, которые
регулируют бухгалтерский учёт по кассовому принципу. 

ПФЛ, который ведёт бухгалтерский учёт по принципу возникновения, исходит из всего Закона о
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бухгалтерском учёте.


